

取得全面从严治党和反腐败斗争压倒性胜利 巩固发展反腐败斗争压倒性胜利

(上接A1版)

习近平指出,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,是具体的不是抽象的,领导干部特别是高级干部必须从知行合一的角度审视自己、要求自己、检查自己。对党中央决策部署,必须坚定坚决、不折不扣、落实落细。要严守政治纪律,在重大原则问题和大是大非面前,必须立场坚定、旗帜鲜明。要心底无私,正确维护党中央权威,对来自党中央领导同志家属、子女、身边工作人员和其他特定关系人的违规干预、捞取好处等行为,对自称同党中央领导同志有特殊关系的人提出的要求,必须坚决抵制。党内要保持健康的党内同志关系,倡导清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系,坚决抵制拉拉扯扯、吹吹拍拍等歪风邪气,让党内关系正常化、纯洁化。要带头贯彻民主集中制,服从组织决定和组织分工。要带头建立健康的工作关系,不把管理的公共资源用于个人或者单位结“人缘”、拉关系、搞好处。执行这些要求,中央政治局、中央委员会组成人员具有关键作用。职位越高越要自觉按照党提出的标准严格要求自己,越要以坚强党性和高尚品格,为全党带好头、作表率。

习近平强调,纪检监察机关是党和国家监督专责机关,要忠诚于党、忠于人民,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要带头加强机关的政治建设,健全内控机制,经常打扫庭院,清除害群之马,建设忠诚干净担当的纪检监察铁军。广大纪检监察干部要经得起磨砺、顶得住压力、打得了硬仗。要发扬光荣传统,讲政治、练内功、提素质、强本领,成为立场坚定、意志坚强、行动坚决的表率。

赵乐际在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,站在新时代党和国家事业发展全局的高度,充分肯定党的十九大以来全面从严治党取得新的重大成果,深刻总结改革开放40年来党进行自我革命的宝贵经验,对以全面从严治党巩固党的团结统一、为决胜全面建成小康社会提供坚强保障作出战略部署,对领导干部特别是高级干部贯彻新形势下党内政治生活若干准则提出明确要求,为推动新时代纪检监察工作高质量发展指明了方向,提供了遵循。各级党组织要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,主动担当作为,敢于斗争、善于斗争,不松劲、不停歇,以永远在路上的坚韧和执着认真履职尽责,扎实推进全面从严治党,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各有关部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月11日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。11日下午赵乐际代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《忠实履行党章和宪法赋予的职责努力实现新时代纪检监察工作高质量发展》的工作报告。

“四好农村路” 打通我市乡村振兴“快车道”

本报讯(记者 胡映月)为加快推动我市农村公路高质量发展,2018年11月23日,市政府五届三十四次常务会议审议通过了《宿迁市政府关于进一步加强“四好农村路”建设的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

记者从9日午后的1+X新闻发布会上获悉,《实施意见》的出台,有利于农村公路与生态经济全面融合,更好地服务于生态产业、乡村旅游、农村电商等发展,推进农村客运和物流服务体系进一步完善,有利于提高城乡、镇村道路通行能力,全面覆盖特色村、生态社区等行政节点,生态经济节点及重要交通节点;有利于改善农村公路的安全条件,县道、乡道及通镇村公交线路的村道安全隐患治理率基本达到100%;有利于提高城乡居民出行的便捷性和舒适性;有利于推动农村公路与生态环境协调发展,构建公路生态走廊,实现农村公

路“四季常绿,一路一景”,宜林路段、农村公路沿线旅游服务设施也更加完善,公路交通与旅游业发展全面融合。

记者了解到,“十二五”以来,我市全力加快“四好农村路”建设,集中人力物力财力,投资26.2亿元,完成农村公路提档升级道路1460公里,改造农村公路桥梁198座、农村公路安保工程1800公里、农村公路养护工程350公里。预计到2019年底,行政村双车道四级公路覆盖率达到100%,农村公路三类及以上桥梁的比例达到95%,镇村公交配套道路全部完成,规划发展村庄等级公路通达率不低于95%,镇村公交开通率基本达到100%,城乡道路客运一体化发展水平AAAA级以上(含)。

目前,全市共开通镇村公交线路244条,里程2722公里,投入车辆384辆,104个乡镇实现了镇村公交全覆盖,惠及了全市农村居民便捷出行。

市交通运输局相关负责人

市五届人大三次会议胜利闭幕

(上接A1版)

张爱军说,这次大会选举我担任市人大常委会主任,是上级组织、各位代表和全市人民的信任与重托。我将倍加珍惜人民赋予的权力,牢固树立人民至上理念,始终严格要求自己,与市人大常委会全体成员一道,砥砺奋进,扎实工作,不断创造让人民满意的新业绩。

张爱军指出,确保与全省同步全面建成小康社会,既是省委、省政府交给我们的政治任务,也是全市人民的共同期盼,更是我们作出的庄严承诺。全市上下要站在时代发展和战略全局的高度,全面贯彻省委最新工作部署,按照市委五届七次全会和市委五届人大三次会议要求,加快推进高质量发展“六增六强”,振奋精神抓落实,攻坚克难求突破,凝心聚力冲刺全面建成小康社会。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,进一步提高政治站位,坚持党的领导,牢牢把握正确的政治方向。要紧扣高质量发展“六增六强”工作主线,进一步主动融入大局,高效履职尽责,推动宿迁发展向更高层次更高水平迈进。要牢固树立以人民为中心的发展思想,进一步兴办民生实事,增进民生福祉,不断增强人民群众幸福感获得感。要与时俱进锻造时代精神,进一步弘扬“三真”作风、激发民智民力,广泛凝聚起众志成城建小康的强大合力。

张爱军强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是国家政权的基本组织形式。全市各级人大及其常委会要围绕中心、服务大局,当好参谋助手,依法履行职权,加强自身建设,推动新时代人大工作与时俱进、完善发展。各位人大代表要倍加珍惜党和人民的信任,模

提高政治站位 强化责任担当 坚决抓好省委巡视反馈意见整改工作

(上接A1版)在市委整改落实分工方案的基础上,各位牵头领导要对照反馈意见,深入调查研究,弄清楚巡视反馈问题的来龙去脉和症结所在,会同相关单位进一步细化整改方案,明确整改责任和时间节点,对现在就能解决的问题,要立即立改、马上就改,对需要一定

时间解决的问题,要抓紧研究具体办法,列出整改时间表,限时完成整改。

会议强调,市委常委要坚持以表率上率下、做好表率,带领全市各级组织和党员干部更加深入地学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,进一

步提高政治站位,增强政治自觉,坚决做到“两个维护”。要把巡视的整改要求切实落实到工作实践中,针对省委巡视反馈的问题,做到条条有整改、件件有回音、事事有着落。

会议指出,要强化责任意识,压紧压实整改责任。坚持从市委改起,

从市委常委做起,一级抓一级,一级带一级,带领全市各级党组织扛起重政治责任,抓好巡视反馈意见整改落实。各地各部门“一把手”要认真履行第一责任人的职责,班子其他成员履行好“一岗双责”,确保以高质量的整改结果让省委放心,让人民群众满意。

在追梦路上携手同心奋勇前行

力、扭住关键、精准发力,不断开创工作新局面,切实把发展的动力鼓得更足、把赶超的强音奏得更响。

时代潮流浩浩荡荡,唯有改革者永立潮头;历史车轮滚滚向前,唯有创新者乘势而上。做好新一年的工作,我们要全面深化改革创新,扩大对外开放,摆脱路径依赖、打破惯性思维,让宿迁的发展动能越来越优质。要始终坚持问题导向、需求导向、效果导向,全面对标中央和省委改革部署,以供给侧结构性改革为主线,以“简政”和“减负”为重点,大力推进“放管服”改革,倾力打造全省营商环境最优城市。要大力推进以科技创新为核心的全面创新,用足用好各项鼓励创新政策,解决好政策落地“最后一公里”问题,为企业和人才创新创业创造良好条件。要抢抓抓

“一带一路”、长江经济带叠加辐射,大运河文化带、淮河生态经济带交叉带动的战略机遇,找准角色定位,深挖政策红利,利用各种资源,努力扩大我们的“朋友圈”,让宿迁的开放大门越开越大。

追梦的路上,有彩虹也有风雨,需要一种精神来凝心聚力,激发干劲,开拓奋进。做好新一年的工作,我们要奋力锻造时代精神,提振信心激情,让宿迁的内生动力越来越强劲。宿迁是一座具有英雄情怀的城市,也是一座烙刻精神印记的城市。建市以来,宿迁能由小到大,由弱到强,实现了经济发展大跨越,城乡面貌大变化,创造一次又一次辉煌,靠的就是那么一股应时而起、激荡于胸的精气神。现在,宿迁发展到了一个新的关口,正在从“数量追

赶”步入“质量提升”,面临着爬坡过坎、破茧成蝶的重大考验,更加需要与时俱进地锻造、弘扬、实践时代精神,用每一个宿迁人的务实拼搏、砥砺前行,再造一个激情燃烧、干事创业的火红年代,干出一番无愧于历史、无愧于时代的崭新业绩。

追梦新时代,盛会启新程。让我们积极行动起来,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢固树立以人民为中心的发展思想,沿着大会描绘的美好蓝图,团结奋进,扎实工作,攻坚克难、创新争优,在时代洪流中争做孜孜不倦的奋斗者,在发展中大潮中勇做努力奔跑的追梦人,为了宿迁更加美好的明天而携手同心奋勇前行!

我市出台电商新政策,利好不断!

本报讯(记者 胡映月)9日下午,记者从我市召开的1+X新闻发布会上获悉,为积极推进我市电子商务产业加快发展,服务全市经济高质量发展,2018年12月,我市出台《关于进一步支持电子商务产业发展的政策意见》(以下简称《意见》)。

《意见》明确了对于电子商务集聚区建设、引进电子商务高端项目的支持。对省级电商示范基地、各地新设立的电商集聚区、农村电商特色

园(街区)等三类载体建设,按照不同标准,分别给予不超过30万元奖励。对行业知名电子商务企业在宿迁市注册成立独立法人子公司和重大电子商务产业招商项目,给予30万-50万元奖励或者参照招商政策执行。

为了鼓励企业开拓网络市场,支持电子商务企业做大做强。《意见》中明确对企业电商拓市、培育电商服务企业、支持垂直电商平台建设、地方特产馆建设根据年开票网络销售额,按照一定的标准或比例给予奖励或补助,最高不超过100万元;给予企业参加电商展会的展位

费80%补助,单个企业每次活动最高不超过3万元。对年开票网络销售额超过1亿元的电子商务企业奖励50万元,每增加5000万元增加奖励25万元,单个企业累计奖励上限200万元;对新建生产基地3000平方米以上且带动就业30人的电商企业,按照年开票网络销售额1%予以补助,最高不超过100万元。

为支持电子商务城乡一体化发展,《意见》对验收合格的电商服务站、点,分别补助10万元/个、1万元/个;对于年度新增的网店总数100个以上且年网络销售1000万元

市电子商务公共服务中心

宿迁市国土资源局洋河新区分局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

2019洋河新区工A期

经宿迁市人民政府批准,市洋河新区决定以网上挂牌方式出让1宗地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	面积(亩)	主要规划指标					产业准入条件	投资规模(万元)	出让年限(年)	起始价(万元/亩)	加价幅度	保证金(万元)	
		用途	容积率	建筑密度	行政办公和生活服务设施用地	绿地率							高程(米)
2019洋河新区工A	26.4645	工业	>1.0	≥50%	≤7%	≤10%	基点高程:17.5 上限高程:41.5 下限高程:11.5	科技木皮生产项目	10000	50	9.6	2000元/亩或其整数倍	60

备注:本次出让地块均采用无底价方式挂牌,价高者得原则确定竞得人。该宗地地面上约8428.5平方米建筑物保留,竞得人需另行支付710.36万元补偿款。

二、竞买资格

中华人民共和国境外的公司、企业、其他组织和个人,除法律法规明确规定以外,均可参加竞买,既可单独竞买,也可联合竞买。竞得人需在网购买申请时拟定竞得项目开发主体的名称、出资构成(股东构成、出资比例)、成立时间等作出说明。

三、本次出让地块均采用无底价方式挂牌,价高者得原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权

实行网上挂牌出让,通过宿迁市国有建设用地使用权网上交易系统(http://www.landsq.com/GTJY_SQ/S/home.jsp)(以下简称**网上交易系统**)进行。符合报名资格条件的,都可参加本次网上交易活动。本次挂牌出让的详细资料和要求,请登录网上交易系统。

五、竞买申请人应持有有效数字证书(数字证书)的办理地址:宿迁市洪泽湖路156号便民方舟2号楼9楼,已有数字证书在有效期内可以继

续使用)登录网上交易系统,通过网上交易系统递交申请。递交申请及缴纳竞买保证金的起止时间为:2019年2月5日9:00起至2019年2月12日17:30止。

竞买申请人按规定足额缴纳竞买保证金的,经江苏省用地企业诚信数据库比对合格后,网上交易系统将自动赋予竞价资格。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌报价时间均为:2019年2月5日9:00起至2019年2月14日17:30止。

七、其他需要公告的事项

(一)竞买申请人应当在网挂牌出让申请及缴纳竞买保证金截止时间前登陆网上交易系统,在网上交易系统递交竞买申请及竞得后项目开发主体情况,并按时足额缴纳竞买保证金(在网上交易系统中由让人确定的银行中选择一家缴纳)。

(二)网上交易系统确认的竞得人确定办法:

1.网上挂牌报价时间截止时,只有一个竞买人提交有效报价的,确定其

为网上交易系统确认的竞得人。

2.网上挂牌报价时间截止时,有两个以上(含两个)有效报价竞买人的,网上交易系统自动进入网上限时竞价阶段,通过限时竞价确定竞得人:

(1)在网上限时竞价阶段,无竞买人报价的,网上挂牌报价截止时出价最高者确定其为网上交易系统确认的竞得人;

(2)在网上限时竞价阶段,通过网上限时竞价,按出价不低于起始价、价高者得原则确定其为网上交易系统确认的竞得人。

3.无竞买申请人按时足额缴纳竞买保证金或虽有人缴纳保证金但无人提交有效报价的,地块不成交。

(三)成交人的确定办法:

网上交易实行报名资格后审制度,网上交易系统确认的竞得人须在2019年2月15日前持《网上交易系统确认竞得人通知书》,按出让文件要求将有效证件提交受让人进行报名

资格等审查,审查通过后,与出让人签订《国有建设用地使用权网上交易成交确认书》,确定其为成交人。

(四)该期出让须知出让文件等材料与本公告具有同等法律效力。

(五)该期地块网上挂牌出让公告同时在江苏土地市场网、宿迁市公共资源交易网刊登,网址分别为:

<http://www.landjs.com>

<http://www.sqggzyjy.gov.cn>

八、联系方式及银行账户

联系地址:市洋河新区为民服务中心(国土窗口)
咨询电话:0527-84922068
数字证书办理咨询电话:025-96010 0527-80903152

开户单位:宿迁市土地储备中心
开 户 行:竞买申请人在网上交易系统中自行选定的银行

账 号:网上交易系统自动确定缴纳竞买保证金的账号

宿迁市国土资源局洋河新区分局

2019年1月12日